

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЛИТВА

31 АВГ 1958

от . . .

Вильнюс

Газета №

## Театр оперы и балета вернулся из Ленинграда

5  
Вчера, 30 августа, после месячного пребывания в Ленинграде, в Вильнюс возвратился коллектив Государственного академического театра оперы и балета Литовской ССР. На Вильнюсском вокзале артистов тепло встретили представители Министерства культуры Литовской ССР, Вильнюсского горкома партии, художественных коллективов столицы республики. С успешным выступлением в городе Ленина литовских артистов поздравила заместитель министра культуры республики М. Мешкаускаене.

— Эти гастролы, — сказал в ответном слове директор театра З. Паулаускас, — явились ответственным экзаменом. Коллектив справился с задачей, ознакомив ленинградцев с достижениями литовского искусства. Зрители были обрадованы тем, что наша молодая советская республика успешно развивает свой национальный балет и оперу. На гастрольных спектаклях в числе зрителей было много иностранцев, гостивших в Ленинграде.

(ЭЛЬТА).